
Zápis ze 7. zasedání zastupitelstva obce Petrovice 
konaného dne 09. 06. 2015 od 20.00 hodin   
v zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice

Zasedání zastupitelstva obce Petrovice zahájil ve 20.00 hodin starosta obce Ing. Zdeněk Jeřábek, který bude zasedání řídit. Konstatoval, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné, neboť dle prezenční listiny jsou při zahájení přítomni členové zastupitelstva obce Petrovice v počtu 9 členů.
1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu ze 7. zasedání zastupitelstva obce
Zapisovatelkou byla navržena a schválena: Helena Moudrá.   
Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni: Jan Jahoda a Antonín Krejčí. 

Před hlasováním byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své stanovisko. 
Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
Záležitost bodu 1. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.
2. Schválení programu 7. zasedání zastupitelstva obce
1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele ze 7. zasedání zastupitelstva obce
2. Schválení programu 7. zasedání zastupitelstva obce
3. Kontrola usnesení z 6. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 5. května 2015
      4. Trasy silnic II/405 Okříšky – křižovatka s I/23 a III/40510 Okříšky – Přibyslavice, přeložka
      5. Diskuse  

         Před hlasováním o programu 7. zasedání zastupitelstva obce Petrovice Mgr. Petr Padrnos požádal 
         o doplnění programu o záležitost týkající se projednání přístupu na pozemek p.č. 304/28 – orná
         půda v k.ú. Petrovice u Třebíče. 
         Ing. Zdeněk Jeřábek uvedl, že bod bude zařazen před diskusi.
         Hlasováno bylo o programu ve znění po doplnění dle návrhu místostarosty obce.	  	

    Předkladatelé projednávaných záležitostí:	
         Ing. Zdeněk Jeřábek – starosta obce
    Mgr. Petr Padrnos – místostarosta obce   
  Helena Moudrá – referentka Obecního úřadu Petrovice

Před hlasováním byla starostou obce dána možnost všem přítomným sdělit své stanovisko k navrženému
usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 
	Záležitost bodu 2. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.
3.  Kontrola usnesení z 6. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 5. 5. 2015
	Starosta obce přečetl usnesení z 6. zasedání zastupitelstva obce Petrovice. 

K usnesením nebyly vzneseny připomínky ani dotazy.

Před hlasováním k záležitosti bodu 3. byla starostou obce dána možnost všem přítomným 
sdělit své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 

Záležitost bodu 3. přednesl a usnesení navrhl Ing. Zdeněk Jeřábek.

      4.  Trasy silnic II/405 Okříšky – křižovatka s I/23 a III/40510 Okříšky – Přibyslavice, přeložka 
            Starosta obce nejprve shrnul průběhy jednání, která se uskutečnila dne 27. května 2015 a to
            nejprve ve firmě MANN+HUMMEL (CZ) s.r.o., v Nové Vsi, a pak při veřejném projednání konaném
            v kulturním domě v Petrovicících.  
            Při obou jednáních byly přítomni zástupci projekční firmy  TRANSCONSULT s.r.o., Hradec
            Králové (Ing. Jiří Shejbal a Mojmír Novotný), zástupce zadavatele Kraje Vysočina resp. Krajského
            úřadu Kraje Vysočina, odboru dopravy a silničního hospodářství, oddělení investiční a správy
            komunikací (Ing. Miroslav Dokulil), zástupce firmy MANN+HUMMEL (CZ) s.r.o. (Petr Doležal) 
            Při jednání v Nové Vsi byli dále přítomni zástupci obcí Nová Ves a Přibyslavice, městyse Okříšky a
            Firmy ALFA IN, a.s., Nová Ves.   	
	  
            Emotivní bylo vyjadřování zástupců obce Nové Ves. Avšak argumenty, které byly k podpoře stavby
            předkládány a to zejména odklon osobních vozidel přijíždějících ze směru od Třebíče po stávající
silnici procházející obcí, je zcela nelogický, neboť osobním vozidlům nelze do obce zakázat vjezd. Úsek z Třebíče do Nové Vsi měří nyní cca 8 km, po navrhovaném obchvatu cca 15 km a nelze předpokládat, že řidiči by chtěli tuto novou silnicí v hojné míře využívat.           
            Z žádného jednání dne 27. května 2015 nebyl pořizován oficiální zápis ani záznam. 
            Osoby přítomné jednání měly možnost si činit poznámky pro své další rozhodování a vyjadřování k
            dané záležitosti.   	 
	
           Místostarosta obce Mgr. Petr Padrnos i člen zastupitelstva Ing. Jan Kuthan upozornili na informaci,
           která se objevuje a kterou zveřejnil i Ing. Joukl v rozhovoru s redaktorem rozhlasu, že starosta obce
           se stavbou souhlasil, že starosta o připravované stavbě věděl již dříve a vyzvali starostu obce, aby
           se, k tomuto veřejně vyjádřil.
           Starosta obce vysvětlil, kdy se o připravované stavbě dozvěděl a přečetl část se záznamu z jednání
           konaného dne 22.4.2015 na Úřadu městyse Okříšky z podnětu projekční firmy, kde je uvedeno, že
           lze předpokládat nesouhlas obyvatel s polohou přeložky III/40510 západně od obce.

           Mgr. Petr Padrnos se dotázal přítomného zástupce petičního výboru Pavla Trojana, proč ještě
           nebyla odeslána petice „Ne navrhovanému projektu stavby III/40510 Okříšky-Přibyslavice, přeložka -
           připojení průmyslové zóny Přibyslavice/Nová Ves“, o které členové zastupitelstva obce ví.
           Pan Pavel Trojan odpověděl, že ještě probíhá podepisování na petiční archy. Nyní má cca 260
           podpisů (oprávněných občanů obce Petrovice k jejímu podpisu je cca 330 osob).

	Starosta obce informoval, že obec neobdržela k dopisu, který byl odeslán pod č.j. 83/2015, ve
           kterém podrobně zdůvodňuje svůj nesouhlas a navrhuje jinou trasu přeložky silnice III/40510
           Okříšky – Přibyslavice, žádnou písemnou odpověď. 	

	Diskutován byl další postup obce, která trvá na rozdělení připravované projektové dokumentace na 
           dvě samostatné části a podporuje řešení přeložky silnice II/405 Okříšky – křižovatka s I/23,
           neboť tato by výrazně odlehčila obci Krahulov a městysu Okříšky od vozidel směřujících z Třebíče
           do Jihlavy a po vyřešení obchvatu Brtnice by celkově vyřešila dopravní spojení mezi dvěma
           největšími městy Kraje Vysočina tj. Jihlavou a Třebíčí.          
 
	Na základě výše uvedeného byla starostou obce navržena tato usnesení:
	Zastupitelstvo obce Petrovice i po jednáních k navrženým variantám výstavby přeložek silnice II/405
           Okříšky – křižovatka s I/23 a silnice III/40510 Okříšky – Přibyslavice s napojením průmyslové zóny
           v k.ú. Nová Ves konaných dne 27.05.2015 za účasti zástupců projektanta firmy TRANSCONSULT
           s.r.o., Hradec Králové, a zadavatele Kraje Vysočina trvá na usnesení č. 6, bod 4. a) a usnesení č. 6,
           bod 4. b) přijatých dne 05.05.2015.

           Zastupitelstvo obce Petrovice ukládá členům zastupitelstva obce Petrovice jmenovaným dle
           usnesení č. 6, bod 4. c) dne 05.05.2015 zaslání otevřeného dopisu adresátům Ing. Liboru Jouklovi –
           náměstkovi hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy a majetku kraje a Zdeňku Ryšavému – 
           starostovi městyse Okříšky, který bude zdůvodňovat stanovisko obce Petrovice a bude reagovat na
           konané schůzky, rozhlasovou relaci vysílanou na stanici rozhlasu Region – Vysočina a vyjádření 
           starosty městyse na oficiálních internetových stránkách městyse Okříšky ke stavbám přeložek
           silnic II/405 Okříšky – křižovatka s I/23 a silnice III/40510 Okříšky – Přibyslavice s napojením
           průmyslové zóny v k.ú. Nová Ves. 
    
           Zastupitelstvo obce Petrovice pověřuje místostarostu obce zajištěním právního zastoupení obce
           Petrovice k právním službám v oblasti stavebního práva včetně zajištění cenové nabídky na tyto 
           služby i návrhu smlouvy k zastupování obce při administraci týkající se výstavby přeložek silnice
           II/405 Okříšky – křižovatka s I/23 a silnice III/40510 Okříšky – Přibyslavice s napojením průmyslové
           zóny v k.ú. Nová Ves.

Před hlasováním k jednotlivým záležitostem bodu 4. byla starostou obce dána možnost všem přítomným 
sdělit svá stanoviska k navrženým usnesením. Žádná stanoviska nebyla sděleno. 

Předkladatelem záležitosti bodu 4. byl Ing. Zdeněk Jeřábek. 
Navrhovatelem všech třech usnesení byl Ing. Zdeněk Jeřábek. 
  	
	 
      5.  Vjezd osobních automobilů na spojovací chodník Petrovice – Okříšky
           Místostarosta obce předložil fotografie pořízené dne 6. a 7. června 2015, které jasně dokládají, že
           na tomto spojovacím chodníku (nebo alespoň na jeho části) jsou stojící osobní vozidla. 
           Vzhledem k opakujícím se upozorněním, je obci známo, že vozidly zde jezdí vlastníci pozemku 
           p.č. 304/28 – orná půda v k.ú. Petrovice u Třebíče, kteří zde zřizují zahradu, resp. budují oplocení 
           části pozemku.
           Zastupitelstvo obce Petrovice uložilo starostovi obce zaslat upozornění vlastníkům pozemku p.č.
           304/28 – orná půda v k.ú. Petrovice u Třebíče týkající se přístupu na tento pozemek, podání 
           podnětu Policii České Republiky k prošetření majitelů vozidel zachycených na fotografiích
           pořízených na spojovacím chodníku Petrovice – Okříšky dne 06. a 07. června 2015 a zajistit
           dopravní značení na tomto chodníku dle vyhl. č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu 
           na pozemních komunikacích a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích.

Před hlasováním k záležitosti bodu 5. byla starostou obce dána možnost všem přítomným 
sdělit své stanovisko k navrženému usnesení. Žádné stanovisko nebylo sděleno. 

Předkladatelem záležitosti bodu 5. byl Mgr. Petr Padrnos, navrhovatelem usnesení byl Ing. Zdeněk Jeřábek. 

[bookmark: _GoBack]      6.   Diskuse a závěr 
      	Helena Moudrá – seznámila přítomné s Výzvou k vyvěšení moravské vlajky na radnici 
            dne 5. července 2015, kterou rozeslala Moravská národní obec.
	Po seznámení s obsahem výzvy bylo navrženo usnesení k zapojení se do této akce.
	Toto usnesení nebylo přijato.  

Předkladatelem záležitosti bodu 6. byla Helena Moudrá, navrhovatelem usnesení byl Ing. Zdeněk Jeřábek. 


          	Zasedání zastupitelstva obce bylo ukončeno starostou obce dne 09. 06. 2015 ve 21:45 hodin. 


Zapsala: Helena Moudrá				Vyhotovení zápisu: 10. 06. 2015
  



                     .................................		....................................
                   Ing. Zdeněk Jeřábek 		Mgr. Petr Padrnos  
                              starosta		       místostarosta
 


                   ....................................		…….............................
                       ověřovatel zápisu		   ověřovatel zápisu
                            Jan Jahoda		     Antonín Krejčí 	














